
专注安全保障的解决方案

安全阀
提供先进、可靠和高效的过压保护
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安全阀的
首选品牌之一

应用于最大、最先进的蒸汽，空气，气

体和液体介质，拥有世界上最全的产品

线。

全球业绩

艾默生是安全阀技术的行业领导者，作

为单一供应商，我们拥有最全面的产品

线、可靠的产品性能和较低的阀门生命

周期成本。 我们卓越的工程和技术专

业知识为您提供压力管理产品、应用解

决方案和服务，这将对您的业务产生积

极影响。

测试中心

我们位于美国德克萨斯州Stafford的厂区

作为蒸汽排量测试和产品开发中心，成

为持续我们135年行业领导地位的催化

剂。

Emerson的工程团队已经设计的测试设

备和程序，确保所有使用条件下最佳的

阀门性能。这些设施用于实验、测试和

减压装置的排放。我们德克萨斯州的

厂区可以进行低至-320°F (-196℃)的深

冷测试。最新级的设备包括11,000加仑
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液氮储罐、高压气体罐、全液体测试能

力和大型实验室。以及获得NB (美国国

家锅炉与压力检验委员会)认证的蒸汽

排量测试中心，按ASME的要求进行测

试。

在我们位于上海青浦的厂区，中国首个

获得美国NB认证的蒸汽排量测试中心

已经正常运行多年，能够对安全阀进行

中国国家特种安全技术规范和ASME锅
炉和压力容器规范的测试。

卓越运营

产品卓越的声誉得之不易，Emerson在
世界级工程、定制设计和测试、最新技

术以及精密制造方面不断投入，使公司

品牌成为了卓越设备、服务及支持的

代名词。Emerson通过了 ISO 9001 认
证，可提供符合各类工业标准的全套产

品，包括ASME I, III, VIII等。 我们相信，

Emerson的创造性解决问题的能力和多

领域服务经验，以及精深的专有技术是

公司能够成为行业佼佼者，最终帮助工

作人员和机器在更清洁、更安全、更具

成本效益的环境下工作的真正法宝。
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 4 | VALVES & CONTROLS

ANDERSON GREENWOOD SERIES 80
PRESSURE RELIEF VALVE (LIQUID)
Type 81P soft seat design for liquid 
service to ensure stability with 
no chatter. The trim is fully back 
pressure balanced without the use of 
a bellows. Replaceable soft seats and 
seals.

TECHNICAL DATA
Sizes: 
½" x ¾" to 2" x 3"
Orifices: 
0.049 to 1.287 in2 [0.316 to 8.303 cm2]
Connections: 
NPT, Flanged
Temperature Range:
-65 to +400°F [-54 to +205°C]
Set Pressures: 
50 to 6000 psig [3.45 to 413.7 barg]
Code: 
ASME VIII

Request data sheet: VCTDS-00544

ANDERSON GREENWOOD SERIES 60 
PRESSURE RELIEF VALVE
Types 61 and 63B designed for low 
and medium set pressure gas, vapor 
and liquid or gas thermal relief 
applications. Brass construction.

TECHNICAL DATA
Sizes:
½" x 1" to ¾" x 1"
Orifices:
0.077 to 0.150 in2 [0.497 to 0.968 cm2]
Connections:
NPT
Temperature Range:
-320 to 400°F [-196 to +205°C]
Set Pressures:
30 to 531 psig [2.07 to 36.6 barg]
Code:
ASME VIII

Request data sheet: VCTDS-00544

ANDERSON GREENWOOD SERIES 80 
PRESSURE RELIEF VALVE
Types 81, 83 and 86 soft seat design 
for premium seat tightness provides 
repeatable leak-tight performance 
before and after each relief cycle. Full 
lift design with external adjustable 
blowdown and replaceable soft seats 
and seals. Allows higher operating 
pressure. Gas, vapor and steam 
service.

TECHNICAL DATA
Sizes:
½" x ¾" to 2" x 3"
Orifices:
0.049 to 1.287 in2 [0.316 to 8.303 cm2]
Connections:
NPT, Flanged
Temperature Range:
-423 to +550°F [-253 to +288°C]
Set Pressures:
20 to 10,000 psig [1.40 to 689.5 barg]
Code:
ASME VIII

Request data sheet: VCTDS-00544

DIRECT SPRING OPERATED

Anderson Greenwood 80系列 (81P
型) 小型高性能弹簧式安全阀

适用于液体工况的软阀座设计确保了阀

门动作的稳定性且无频跳。在不采用波

纹管的前提下，其阀芯设计可完全屏蔽

背压。软阀座和密封件可方便的更换。

适用于液体及热泄放工况。

技术数据

尺寸范围: 
½" x ¾" - 2" x 3"

喉径面积: 
0.049 - 1.287 in2 [0.316 - 8.303 cm2]

连接方式: 
NPT, 法兰

温度范围: 
-65 - +400°F [-54 - +205℃]

设定压力: 
50 - 6000 psig [3.45 - 413.7 barg]

标准: 
ASME VIII

Crosby J系列常规型 / 波纹管型

弹簧式安全阀

符合API 526和527的常规型和波纹管

型弹簧式安全阀，适用于空气、其他

气体、蒸汽、其他蒸气。JLTJOS-E和 
JLTJBS-E型适用于液体和两相流体。

技术数据

尺寸范围: 
1" x 2" - 12" x 16"

喉径面积: 
0.110 - 60.75 in2 [0.710 - 391.96 cm2]

入口压力:
 ANSI Class 150 - 2500

温度范围: 
-450 - +1000°F [-268 - +538℃]

设定压力: 
5 - 6000 psig [0.34 - 413 barg]

标准:  
ASME VIII [15 psig 及更高]

Anderson Greenwood 80系列 (81, 83 
& 86型) 小型高性能弹簧式安全阀

软阀座设计在每次排放前后提供可重复

性的气泡级密封性能。在管线压力达到

整定压力时全开启，无需一定的超压

值。软阀座和密封件可方便的更换。允

许阀门工作在较高的工作压力下，适用

于气体、蒸气以及蒸汽工况。

81 / 83系列适用于气体、液体热膨胀，

推荐使用于空气分离机、天然气加气站

等装置；81系列还适用于深冷工况。

86系列适用于蒸汽介质。

技术数据

尺寸范围:
 ½" x ¾" - 2" x 3"

喉径面积: 
0.049 - 1.287 in2 [0.316 - 8.303 cm2]

连接方式: 
NPT, 法兰

温度范围: 
-423 - +550°F [-253 - +288℃]

设定压力: 
20 - 10,000 psig [1.40 - 689.5 barg]

标准:  
ASME VIII 
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Crosby JB-TD ("Over T") 
大口径安全阀

大口径的压力泄放阀作为API 526标准

阀门的延伸，可以适用于空气、气体及

蒸汽的应用工况。单个JB-TD产品可以

替换多个小喉径阀门。

技术数据

尺寸范围: 
10" x 14" - 20" x 24"

喉径面积: 
42.19 - 185.0 in2 [272.19 - 1193.55 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 300

温度范围: 
-20 - +450°F [-29 - +232℃]

设定压力: 
25 - 300 psig [1.72 - 20.69 barg]

标准: 
ASME VIII

Crosby 900 OMNI-TRIM®系列

小型弹簧式泄压阀

单一内件设计，启闭压差固定型安全

阀，适用于空气、其他气体、蒸汽、其

他蒸气、液体和两相流体。全喷嘴设

计，可选金属密封或O型圈密封。

技术数据

尺寸范围: 
½" x 1" - 2" x 2"

喉径面积: 
0.074 - 0.503 in2 [0.477 - 3.25 cm2]

连接方式: 
NPT, 法兰, 承插焊

温度范围: 
-450 - +750°F [-268 - +399℃]

设定压力: 
5 - 5000 psig [0.34 - 344.83 barg]

标准: 
ASME VIII [15 psig 及更高]

Crosby BP OMNI-TRIM®系列

小型活塞平衡式泄压阀

活塞平衡设计，单一内件设计用于气

体、蒸气和液体，补偿了变化 背压对

阀门整定压力的影响。全喷嘴设计，标

配O型圈密封。

技术数据

尺寸范围:
 ¾" x 1"和1" x 1"

喉径面积: 
0.074和0.110 in2 [0.477和0.71 cm2]

连接方式: 
NPT, 法兰

温度范围:
 -20 - +400°F [-28 - +204℃]

设定压力: 
50 - 1500 psig [3.45 - 103.44 barg]

标准:
 ASME VIII

弹簧式
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Crosby 82系列应用于天然气上的

小型弹簧式安全阀

专为天然气市场设计的高性能阀门。

82系列拥有特别为高压多段天然气压

缩机应用而设计的坚固结构。82系列

采用Viton O型圈阀座，提供更胜一

筹的阀座性能。两片式的阀体设计和

可替换的软密封材料，缩短了停车时

间，降低了维修成本。

技术数据

尺寸范围: 
¾" x 1" - 1" x 1"

喉径面积: 
D喉径  0.127 in2 [0.819 cm2] 
E喉径  0.221 in2 [1.423 cm2]

连接方式: 
MNPT x FNPT

温度范围: 
-15°F - +400°F [-26℃ - +204℃]

设定压力: 
15 - 1500 psig [1.03 - 103 barg]

标准: 
ASME VIII
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CROSBY STYLE HE ISOFLEX®

SAFETY VALVE (STEAM)
High capacity safety valve for drum 
service, saturated steam applications. 
Two ring control and back pressure-
assist close design are standard. 
ISOFLEX® seat design provides seat 
tightness up to 95% of set pressure.

TECHNICAL DATA
Sizes:
2½" x 6" to 4" x 8"
Orifices: 
1.840 to 7.070 in2 [11.87 to 45.61 cm2]
Connections: 
ANSI Flanged or Butt Weld Inlet and 
ANSI Flanged Outlet
Maximum Temperature: 
Saturated steam
Maximum Set Pressure: 
3000 psig [207 barg]
Code: 
ASME I

Request data sheet: VCTDS-00595

CROSBY STYLE HSJ
SAFETY VALVE (STEAM)
Full nozzle safety valve for saturated 
and superheated steam service. Two 
ring control. Style HSJ-DOW with 
closed bonnet and screwed cap for 
Dowtherm service.

TECHNICAL DATA
Sizes:
1½" x 2" to 6" x 8"
Orifices: 
0.307 to 11.045 in2 [1.98 to 71.25 cm2]
Inlet Ratings:
ANSI Class 150 to 2500
Maximum Temperature: 
1000°F [538°C]
Maximum Set Pressure: 
2700 psig [186.2 barg]
Code: 
ASME I and VIII

Request data sheet: VCTDS-00595

CROSBY STYLE HCI ISOFLEX®

SAFETY VALVE (STEAM)
High capacity safety valve for 
saturated and superheated steam 
service. Two ring control and optional 
restricted lift feature. ISOFLEX® seat 
design provides seat tightness up to 
95% of set pressure.

TECHNICAL DATA
Sizes:
1½" x 3" to 6" x 10"
Orifices: 
0.994 to 19.29 in2 [6.41 to 124.45 cm2]
Connections: 
ANSI Flanged or Butt Weld Inlet and 
ANSI Flanged Outlet
Maximum Temperature: 
1100°F [593°C]
Maximum Set Pressure: 
3000 psig [207 barg]
Code: 
ASME I and VIII

Request data sheet: VCTDS-00595

DIRECT SPRING OPERATED

Crosby HE ISOFLEX®系列

柔性阀芯型弹簧式安全阀

高排量型安全阀，特别设计用于汽包和

饱和蒸汽。双环调节，标配背压辅助关

闭。ISOFLEX®柔性阀芯技术可使安全

阀的严密性达到设定压力的95%。

技术数据

尺寸范围:
2 ½ " x 6" - 4" x 8"

喉径面积: 
1.840 - 7.070 in2 [11.87 - 45.61 cm2]

连接方式: 
ANSI 法兰或焊接入口和ANSI法兰出口

最高温度: 
最高至750°F [399℃]

设定压力: 
最高至3060 psig [211 barg]

标准: 
ASME I

Crosby HCI ISOFLEX®系列

柔性阀芯型弹簧式安全阀

高排量型安全阀，特别设计用于汽包饱

和蒸汽和过热器、再热器。双环调节，

可选限制开高特性。ISOFLEX®柔性阀

芯技术可使安全阀的严密性达到设定压

力的95%。

技术数据

尺寸范围: 
1 ½ " x 3" - 6" x 10"

喉径面积: 
0.994 - 19.29 in2 [6.41 - 124.45 cm2]

连接方式: 
ANSI 法兰或焊接入口和ANSI法兰出口

温度范围: 
最高至 1120°F [604℃]

设定压力: 
最高至 3000 psig [207 barg]

标准: 
ASME I和VIII

弹簧式
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Crosby HCA-I ISOFLEX®系列

柔性阀芯超临界弹簧式安全阀

H
C
I*

ER
V

高排量型安全阀，设计用于超临界蒸汽

发生器。双环控制，热平衡设计保证了

紧密关闭，可根据客户需求加工进口尺

寸。

技术数据

尺寸范围: 
2 ½ " - 3"

设定压力: 
最高至 5,000 psig [344.8 barg]

温度范围: 
最高至 1100°F [593℃]

入口压力: 
ASME Class 4500

出口压力: 
ASME Class 300

Crosby HSL系列

双环调节全喷嘴弹簧式安全阀

高排量、全喷嘴反应式法兰连接钢制安

全阀，设计用于饱和蒸汽和过热蒸汽介

质。双环设计，可更换全喷嘴设计无需

特殊工具即可拆卸，维修方便。

技术数据

尺寸范围: 
1 ¼ " - 6" [DN 32 - 150] 法兰

设定压力: 
最高至 725 psig [50 barg]

温度范围: 
最高至 1000°F [538℃]

入口压力: 
ASME Class 300和600

出口压力: 
ASME Class 150

Crosby HSJ系列

双环调节全喷嘴弹簧式安全阀

全喷嘴设计用于饱和蒸汽和过热蒸汽介

质，主要工况包括汽包、过热器、再热

器以及稳压器。双环设计，HSJ-DOW
专门应用于Dowtherm道氏热载体蒸馏

器的安全阀，配有非排放封闭式阀盖和

螺纹阀帽。

技术数据

尺寸范围: 
1 ½ " x 2" - 6" x 8"

喉径面积: 
0.307 - 11.045 in2 [1.98 - 71.25 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 150 - 2500

温度范围: 
最高至 1000°F [538℃]

设定压力: 
最高至 2700 psig [186.2 barg]

标准: 
ASME I和VIII

弹簧式
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Birkett 普通型、波纹管型、热膨胀型

弹簧式安全阀

Sempell S-API 系列

带ASME法兰安全阀

Sempell VSE / VSR型
DIN标Large connection安全阀

全喷嘴、全开启式安全阀通过排放压力

来保护装置和设备的安全。

技术数据

尺寸范围:
 ½" - 8"

温度范围: 
-268 - +538℃

压力范围: 
最高达6000 psig

螺纹连接: 
API/NPT或BSP

法兰连接: 
ANSI 150 - 2500#

本产品依据API 526标准制造，多种设

计可供选择，包括封闭式阀盖(SC)、波

纹管式(SB)、开放式阀盖(SO)。

适用于电厂和化工行业中气体、液体和

蒸汽，包括高压加热器。

技术数据

入口压力：

Class 150 – 2500

入口尺寸：

1" – 8"

设定压力：

1 – 427 bar

喉部直径：

10.5  - 160 mm

阀体材料：

标准型 1.0619 / SA 216 WCB
高温型 1.7357 / SA 217 WC6
低温型 1.1138 / SA 352 LCB
奥氏体不锈钢 1.4408 / SA 351 CF8M
双相不锈钢, Monel,  哈氏合金

标准：

ASME VIII

法兰连接标准依据DIN标和末端焊接，

large connections enable long piping。
活塞/导向套式内件路径设计，可提供

平衡波纹管，根据需要提供块钢结构阀

体设计。

适用于电厂和化工行业中气体、液体和

蒸汽。

设计：

VSE1 开放式阀盖

VSE2 标准型

VSE4 重载型用于压力小的工况

VSE5 波纹管

VSR 可调节的启闭压差

技术数据

入口压力：

PN 10 - 400

入口尺寸：

DN 25 - 700

设定压力：

0.5 – 500 bar

喉部直径：

13 - 125 mm

阀体材料：

标准型 1.0619
高温型 1.7357
奥氏体不锈钢 1.4308 / 1.4581

标准：

ASME VIII

弹簧式
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Sempell SOT型
高压安全阀，带碟形弹簧

末端焊接连接，法兰连接标准依据DIN
或ASME标准。

设计特点：开放式阀盖式、平衡活塞

式、带碟形弹簧式和气动辅助式。

适用于电厂锅炉再热器，带滑压运行功

能，可以实现调节功能。

技术数据

入口尺寸：

DN 150 – 600 / 8" – 24"

设定压力：

10 – 320 bar

喉部直径：

38 - 205 mm

阀体材料：

A105 / A216 WCB
A182F12 / A217 WC6
A182F22 / A217 WC9
A182F91

 

弹簧式

调节型安全阀带非流动式导阀，适用于

气体和 / 或液体介质，包括适用于较脏

和 / 或潮湿的工况。调节的特性特别适

用于液体介质，因为它彻底消除了液体

介质有破坏性的"水锤"现象。主阀可根

据需要成比例的调节开启高度。

技术数据

尺寸范围: 
1" x 2" - 10" x 14"

喉径面积: 
0.110 - 63.50 in2 [0.710 - 409.7 cm2]

入口压力:
 ANSI Class 150 - 600

温度范围: 
-65 - +600°F [-54 - +315℃]

设定压力: 
15 - 1480 psig [1.03 - 102.0 barg]

标准:
ASME VIII

Anderson Greenwood 400系列

调节型先导式安全阀 (非流动型导阀)
突开型安全阀带非流动型导阀，非常适

用于气体、蒸气及多种混合态介质，包

括较脏和 / 或潮湿工况。

技术数据

尺寸范围: 
1" x 2" - 10" x 14"

喉径面积: 
0.110 - 63.50 in2 [0.710 - 409.7 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 150 - 2500

温度范围: 
-423 - +600°F [-253 - +315℃]

设定压力: 
25 至 超过 6170 psig  [1.72 至 超过

425.52 barg]

标准:
ASME VIII

Anderson Greenwood 200系列

突开型先导式安全阀 (非流动型导阀)

先导式
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400系列先导式安全阀可选配 Iso-Dome 
附件以保护导阀内件不受工艺介质影

响，非常适合用于带有聚合物、沉淀物

或极脏、高黏度的介质。

技术数据

尺寸范围: 
1" x 2" - 10" x 14"

喉径面积: 
0.110 - 63.50 in2 [0.710 - 409.7 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 150 - 900

温度范围: 
-65 - +600°F [-54 - +260℃]

设定压力: 
15 - 1480 psig [1.03 - 102.0 barg]

标准:
ASME VIII

Anderson Greenwood 400 Iso-
Dome系列调节型先导式安全阀 (非
流动型导阀) 调节型、软阀座、先导式操作安全阀，

适用的介质包括热水、蒸汽、热的碳氢

化合物蒸气或液体以及腐蚀性介质。

技术数据

尺寸范围: 
1½" x 2" - 10" x 14"

喉径面积: 
0.110 - 63.50 in2 [0.710 - 409.7 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 150 - 600

温度范围: 
-65 - +515°F [-54 - +268℃]

设定压力: 
15 - 720 psig [1.03 - 49.6 barg]

标准:
ASME VIII

Anderson Greenwood 500系列

调节型先导式安全阀

特有的导阀和主阀都采用金属密封的先

导式突开型安全阀，其技术的应用使得

应用温度延伸至 1000°F (538℃)。该类

型阀门适用于蒸汽和 / 或气体介质。

技术数据

尺寸范围:
 2" x 3" - 8" x 10"

喉径面积: 
0.503 - 26.0 in2 [3.245 - 167.7 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 150 - 600

温度范围:
最高至 1000°F [538℃]

标准: 
ASME VIII

Anderson Greenwood 700系列

突开型先导式安全阀 (全金属)

先导式
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非流动式、调节型导阀的设定点可高达

6170 psig [425.42 barg]，适用于气体

或混合相介质，包括适用于很脏和 / 或
潮湿的工况。

技术数据

尺寸范围: 
1" x 2" - 4" x 6"

喉径面积: 
0.110 - 9.489 in2 [0.710 - 61.21 cm2]

入口压力: 
ANSI Class 900 - 2500

温度范围: 
-65 - +600°F [-54 - +315℃]

设定压力: 
1481 - 6170 psig [102.13 - 425.52 barg]

标准:
ASME VIII

Anderson Greenwood 800系列

调节型先导式安全阀 (非流动型导阀)

先导式

专为满足省煤器应用而设计，严格满足

ASME第一篇要求。这种独特而具有挑

战性的应用工况，决定了阀门需要具有

优异的性能，在蒸汽和水两种介质的测

试下都需要满足ASME第一篇的排量要

求。调节式导阀设计给这种应用工况提

供了理想的解决方案。

技术数据

尺寸范围: 
1½ " x 2" - 4" x 6"

喉径面积: 
F喉径  0.307in2 [1.98 cm2] 至
P喉径  6.38in2 [41.16 cm2]

入口压力:
 ANSI Class 150 - 2500

温度范围: 
最高至 1000°F [+538℃]

设定压力: 
15 - 6250 psig [1.03 - 431 barg]
标准: 
ASME I & VIII

Anderson Greenwood 5200系列

调节型先导式安全阀

阀门为整体阀体设计结构，如必要的

话，可安装在管道的末端直接起放空功

能，阀门设计为平衡背压式结构。这种

结构阀门可采用先导式压力泄放，也可

提供先导式真空泄放。

技术数据

尺寸范围: 
2" x 3" - 14" x 18"

喉径面积: 
3.35 - 113.0 in2 [21.61 - 729.03 cm2]

温度范围: 
-320 - +200°F [-196 - +93℃]

压力范围:
 4" wc - 50 psig [10 mbarg - 3.45 barg]

真空范围: 
-1 oz [- 4.3 mbarg] 全开，重力板式

 -2 in wc - -5 psig 先导式 
[-5 mbarg - -0.345 barg]

标准:  
ASME VIII [15 psig及更高]

Anderson Greenwood 9300系列

低压先导式安全阀 (排管道)
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先导式

Anderson Greenwood 93系列

低压先导式安全阀

在1968引入的先导式单呼阀，其软阀

座和非金属密封设计适用于气体管道和

化工储罐的应用。

技术数据

尺寸范围: 
2" x 3" - 12" x 16"

喉径面积:
 2.29 - 84.0 in2 [14.77 - 541.93 cm2]

温度范围: 
-260 - +300°F [-162 - +149℃]

设定压力:
 3" wc - 50 psig [7.5 mbarg - 3.45 barg]

标准:  
ASME VIII [15 psig及更高]

Birkett先导式安全阀

可采用多种材料制造并提供各种附件满

足用户的特殊要求。非常适用于低温工

业气体工况，也可组装和测试用于氧气

工况的阀门。

技术数据

尺寸范围:
1" - 8"

温度范围:
 -196 - +260℃

压力范围: 
最高达6170 psig

法兰连接: 
ANSI 150 - 2500

Anderson Greenwood 9200系列

低压先导式安全阀 (排大气)
9200产品可以采用先导式呼阀搭配先

导式吸阀或重力板式吸阀的设计。其出

口直排大气，没有与管道连接的出口 
(法兰)。

技术数据

尺寸范围: 
2" x 3" - 12" x 16"

喉径面积: 
3.35 - 113.0 in2 [21.61 - 729.03 cm2]

温度范围: 
-320 - +200°F [-196 - +93℃]

压力范围: 
4" wc - 5 psig [-5.0 mbarg - 0.345 
barg]

真空范围: 
-1 oz [-4.3 mbarg] 全开，重力板式

-2 in wc - 5 psig 先导式 
[- 5.0 mbarg - -0.345 barg]
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Crosby PVR系列

真空压力泄放阀

为食品、饮料和制药工业设计，PVR泄
放掉多余的空气或气体引起的超压，也

可以在由于缺乏空气或气体形成真空时

吸入气体防止外部压力对容器造成的损

伤。

技术数据

尺寸范围: 
3"和4"

入口连接方式: 
支耳螺母、ANSI 法兰、卡箍

设定压力: 
14.5 - 125 psig [1 - 8.62 barg]

真空泄放 (典型): 
2" wc [5 mbarg]

温度范围: 
-15 - +400°F [+5 - +204℃]

标准:
ASME VIII [15 psig 及更高] 

Crosby BLK系列

BlockBody 锻造阀体产品

标准锻造阀体结构，最初设计用于海

上平台，其整定压力远远超过工业行

业标准。可采用大多数的Anderson 
Greenwood和Crosby弹簧式和先导式安

全阀设计，Block Body提供高性价比，

替代多种高压、小喉径安全阀。

技术数据

尺寸范围: 
½ " x ¾ " - 8" x 10"

设定压力: 
最高至10,000 psig [689 barg]

Anderson Greenwood  SVR系列

安全阀选择阀

提供一种安全有效的切换方式，即从工

作的泄压装置一侧切换到备用的一侧，

这种切换方式使得安全选择阀不管处于

什么位置都会保持对系统的超压保护。

按照API 520 第II 篇和ASME 第VIII篇，

使用API 526标准的安全阀，通过安全

选择阀的压降损失小于3%。串联安全

选择阀系统允许入口和出口安全阀提供

积极及同步的切换，确保其处于全天候

过压保护中。

技术数据

尺寸范围: 
1" - 10"

压力等级: 
ANSI Class 150 - 2500

最高温度:
800°F [426℃]

特殊安全阀



14 

特殊安全阀

Sempell EPRV型
电磁气动泄压阀

以SEP型气动驱动泄压阀配备STE8型
控制单元来保障主阀可靠性，EPRV设
计旨在为蒸汽锅炉提供自动或手动超压

保护，适用于过热及饱和蒸汽。

特点：

• 启闭压差小

• 阀门在低于设定压力下可开启

• 无需改变系统压力即可调整SEP控制

• 阀门无需动作即可检查控制功能

• 采用压力开关或压力传感器来传输系 
 统压力信号

• 紧凑型

• 易于操作

• 异常坚固的设计适用于高温及高压

• 借助可拆卸阀座，可在阀门在线时更 
 换阀座

• 部件更换简易，无需特殊工具

• 易损件少，维护成本低

技术数据：

标准尺寸：

2 ½” 入口 x 4”出口

压力范围：

最高至350 barg (5000 psig)

温度范围：

最高至630°C (1150°F)

连接方式：

法兰或焊接

阀体材料： 
A105, A182F11, A182F22, A182F91, 
A182F92

驱动方式：

气动

Anderson Greenwood 96A系列

破真空阀

重力板式单吸阀，主要用于储罐保护。

独特流道曲线设计，排放能力远优于普

通重力板式产品，显著降低客户端阀门

及配管成本，飞碟式阀盘，能同时承受

高真空与高正压使用工况。

技术数据

尺寸范围:
4"，6"，8"，12"，16"

标准真空设定:
2.2 m barg，6.6 m barg可选

阀体材质:
铝，碳钢，不锈钢

Anderson Greenwood RCRV
大排量泄压阀

 设计用于低温低压储罐的超压紧急排

放。超大排放能力，零超压全开式设

计，储罐罐顶开口数量可从数十个减少

至一二个。

技术数据

尺寸范围:  
24"和36"

法兰连接:  
24" = 150# Class/ANSI 16.5,
36" = 25# Class/ANSI 16.1

设定压力:  
24": 1.5 - 5.0 psig [103 - 345 mbarg]
36": 1.5 - 3.0 psig [103 - 207 mbarg]
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Kunkle 910 / 911 / 912 / 913型
安全减压阀

Kunkle 6000系列

 
Kunkle 189 / 363 / 389型
 

应用于空气、气体、蒸汽、液体和真空

系统的青铜、钢、不锈钢安全减压阀。

喷嘴上设计有六角型，便于安装。采用

单调节圈，便于启闭压差的调节。枢轴

式阀瓣设计，实现超凡的阀座对齐。阀

座精确研磨，达到光学平坦度。导承到

喷嘴的设计可有效降低摩擦力。920、
921 和927型按ASME第I部分 – 特殊要

求认证。916、917、918和919型O型环

软座阀门的温度受软座材料限制。适用

于FM消防泵服务。

应用范围： 
• 空气 / 气体压缩机

• 充液压力容器 / 系统 – ASME第VIII   
 (UV) 分
• 高温 / 压力热水锅炉 –ASME第I (V) 部分

• 压力容器 – 含有气体、空气或蒸汽

• 需要钢 / 不锈钢结构的工艺和工业用途

• 选配弹性软阀座，具有较好的无泄漏 
 性能

• 真空应用

技术数据

尺寸范围: 
½" 至 2" [15 至 50 mm]

压力限制: 
910: 1400 psig [96.5 barg]
911: 1400 psig [96.5 barg]
912:  300 psig [17.2 barg] 
913: 1400 psig [96.5 barg]

温度限制： 
800°F [427℃] 钢 / 不锈钢阀内件

800°F [427℃] 全部不锈钢

406°F [208℃] 青铜 / 黄铜阀内件

425°F [219℃] 青铜 / 不锈钢阀内件

标准:
ASME VIII、ASME I

应用于空气、蒸汽和非危险握体的青铜

安全阀。阀壳体为重型铸件。阀体上采

用宽幅六角形，形成一个容易安装的间

隙。阀座精确研磨，达到光学平坦度。

双调节圈可以使调节更方便，达到精确

开启，充分降低预开或前泄，启闭压差

控制准确。阀瓣和弹簧之间安装一个滚

珠轴承枢轴，纠正不对中，补偿弹簧侧

向推力。沟槽活塞型阀瓣，降低滑动面

积和摩擦。带提升杆。 

应用范围： 
• 蒸汽锅炉和发生器

• 空气 / 气体压缩机 – 往复式或转动式  
 – 便携式或固定式中间冷却器和后冷 
 却器

 • 压力容器 – 含有蒸汽、空气或无危险 
 气体。包括储罐、接收器、消毒柜和 
 高压锅

• 减压阀后，保护系统的低压侧

• 6933、6934 和 6935型按ASME第IV部 
 分认证

• O型环阀瓣，可选用BUNA-N、EPR  
 和Viton® 材质 

技术数据

尺寸范围: 
½" 至 2½" [15 至 65 mm] 

压力限制：

300 psig [20.7 barg] 

温度限制：

425°F [219℃] 

标准:
ASME VIII、ASME I

应用于空气、气体、低温系统的安全

阀。独特的三片式阀瓣组件 (带Teflon®

阀座 / 密封) ，在整个压力 / 温度工作

范围内，实现超凡的“无泄漏”性能。

调节圈可实现精确的启闭压差调节。重

型结构，使用寿命长。阀瓣和弹簧之间

安装一个枢轴，纠正所有不对中，补偿

弹簧侧向推力。

应用范围： 
• 低温“冷”和液化空气、氧气和天然 
 气系统

• 多级空气和气体压缩机、中间冷却器 
 后冷却器与接收器

• 热膨胀释放和 / 或全额定排量泄放

• 空气、天然气和液化天然气生产线和 
 系统

技术数据

尺寸范围: 
½" 与  ¾ " [15 与 18 mm]

压力限制：

2500 psig [172.4 barg] 

温度限制：

350°F [177℃]

标准:
ASME VIII 

特殊安全阀
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核电安全阀

Emerson设计和制造专门用于核电行

业，满足ASME第III篇要求的安全阀，

我们的产品系列包括用于压水堆的

HB-BP系列和沸水堆主回路的HP-BP-
DF系列，HA系列主要用于压水堆的主

蒸汽安全阀，其他JMB-WR, JO, ,JB, 
JWR-JO, JR-JB, JMAK和JRAK-BS系列

均可用于核电应用。

测试和检测设备

SPVD - 设置压力检定装置

现场试验设备，ASME压力泄放装置归

类于“校准辅助设备”，全自动 - 计算

机驱动系统试验安全阀。有便携式和固

定安装式。

• ASME锅炉和压力容器规范第I篇 (V)
• ASME锅炉和压力容器规范第III篇
• ASME锅炉和压力容器规范第VIII篇  
 (UV)
• 美国国家锅炉压力容器认证

• 美国铁路协会

• 加拿大压力认证 [CRN]
• 欧盟承压设备指令 (97/27/EC), (ISO- 
 4126-1) (CE)
• 中国特种设备制造许可 [TS]
• 美国海岸警卫队认证 [USCG] 
• 澳大利亚国家标准(AS-1271)
• 哈萨克斯坦国家检查许可证(GGTN)
• 适用于俄罗斯、哈萨克斯坦和白俄罗 
 斯的CUTR
• UL认证

VPI – 阀门位置指示

提供直接的、持续的、远程的阀门位置

指示，可以安全监控位于恶劣环境中

的安全阀，传感器是合格的 -  1E级标

准系统可处理多达20个线性可变差分

(LVDT)传感器, 符合IEEE-344的遏制服

务。

LISA – 提升指示开关总成

阀位指示装置，带有一个与阀杆相连的

可移动的永久磁铁，固定的“簧片”型

开关永久地装在开关外壳的环氧树脂

中。两组开关提供冗余，每组由三个开

关指示阀门关闭、中间位和全开位置，

符合IEEE-344标准。

核电产品

常用名词术语

主要认证

背压力 (Back pressure)   
附加背压力 (Superimposed Back pressure) 
静背压=固定背压 (Constant) +变动背压 (Variable)
排放背压力 (Built-up Back pressure) 

背压力

Back pressure  

附加固定背压

Constant BP

附加变动背压

Variable BP

附加背压力

Superimposed 
Back pressure

阀门打开前（关闭）

排放背压力

Built-up 
Back pressure

阀门打开后（关闭）

附加背压（静态背压）

可能的压力源

可能的压力源

可能的压力源 去火炬

密闭的排放集管

PRV (关闭)

被保护的系统

Cons.
BP

Var.
BP

Built-up
BP

Total
BP



17 

Emerson PRV2SIZE是一款融入135年工

程经验和专业知识，集成了Anderson 
Greenwood, Crosby, Varec压力泄放设

备和相关产品特性的综合一体化选型软

件。使用 PRV2SIZE，可以让用户和工

程师在单一平台上完成各种应用的选型

计算，而不需要在多种软件之间切换。

Emerson PRV2SIZE特点:
• 更友好的用户界面

 - 计算过程中，可以在任意时间保存

 - 可以在同一时间打开多个计算

• 可以按照不同参数进行数据排列

• 可以对产品进行完整配置

• 提供行业标准的选型方法

• 可以通过下拉菜单快速切换 API算法 
 和 ASME算法

• 对储罐着火工况，增加了 2:1封头的 
 储罐形式

• 内置 PDF版本产品样本

• 详尽的产品规格书，包含美制和公制 
 的外形尺寸图

• 改进的输入输出工具： 输出的选型 
 可以直接从软件发出

• 提供设备组合计算、反力计算和噪声 
 计算

• 增加了呼吸阀流量曲线

• 对每个选出的产品可生成成套的汇总 
 报告

 | 21 | 21OVERVIEW

EMERSON PRV2SIZE
PRESSURE RELIEF DEVICE SIZING AND 
SELECTION SOFTWARE

Emerson PRV2SIZE incorporates 
over 135 years of experience and 
engineering expertise for an extensive 
array of Anderson Greenwood, Crosby 
and Varec pressure relief devices 
and related products in one software 
package. With Emerson PRV2SIZE 
customers and engineers can address 
numerous applications in a single 
sizing and selection platform without 
the need to use two or more sizing 
programs.

EMERSON PRV2SIZE FEATURES:
• Improved user interface

 –  Sizing calculations can be saved at 
any point

 –  Multiple tags can be opened at one 
time

• Capability of sorting data using a 
variety of parameters

• Fully configured product selection

• Industry standard sizing 
methodologies

• Drop-down boxes allow 
instantaneous change of sizing 
methodology from API to ASME and 
vice versa

• Addition of 2:1 elliptical head tanks 
for fire sizing applications

• Catalog integration from existing 
product literature PDF’s

• Detailed product specifications 
including cross sectional drawings 
with dimensions and weights

 –  U.S. Customary System and Metric 
units

• Improved tools to export and import 
device tag numbers with the ability 
to mail files directly from the 
software program

• Combination device, reaction force 
and noise level calculations

• Addition of flow curves for pressure 
and vacuum relief valves

• Individual capsule summaries of 
each product including an image of 
the selected product 

Another unique feature of Emerson 
PRV2SIZE is its capability to provide 
sizing and selection for tank protection 
and tank blanketing products in 
a single software program. This 
includes pad and de-pad valves, tank 
blanketing regulators, pressure/
vacuum vents and low pressure pilot 
operated relief valves.

Delivering factory-trained teams of 
mobile technicians 24/7/365, our 
fleet of fully stocked service vehicles 
allows us to work anywhere you need 
us - from the field to our own state-
of-the-art production facilities. Our 
pickup and delivery services assist 
you with your service and repair needs 
with minimal downtime. With a fleet of 
service vehicles and a trained team of 
expert technicians, Emerson provides 
a wide range of aftermarket services 
at customer locations. Some of the 
products or activities addressed onsite 
include:

• Boiler Safety Valves

 (protecting the Drum, Superheater, 
and Reheater)

• Boiler Level Gauges

 (Direct Reading)

• Pressure Relief Valves

• Control Valves

• Pump Protection Valves

• Specialty Gate, Globe, and Check 
Valves

• Wellheads

• Actuators and Controls

• Commissioning

• Nuclear Power Plant Services

SERVICE CAPABILITIES

Emerson PRV2SIZE网站: 
valvesizing.emerson.com

安全阀计算和选型软件

 | 21 | 21OVERVIEW

EMERSON PRV2SIZE
PRESSURE RELIEF DEVICE SIZING AND 
SELECTION SOFTWARE

Emerson PRV2SIZE incorporates 
over 135 years of experience and 
engineering expertise for an extensive 
array of Anderson Greenwood, Crosby 
and Varec pressure relief devices 
and related products in one software 
package. With Emerson PRV2SIZE 
customers and engineers can address 
numerous applications in a single 
sizing and selection platform without 
the need to use two or more sizing 
programs.

EMERSON PRV2SIZE FEATURES:
• Improved user interface

 –  Sizing calculations can be saved at 
any point

 –  Multiple tags can be opened at one 
time

• Capability of sorting data using a 
variety of parameters

• Fully configured product selection

• Industry standard sizing 
methodologies

• Drop-down boxes allow 
instantaneous change of sizing 
methodology from API to ASME and 
vice versa

• Addition of 2:1 elliptical head tanks 
for fire sizing applications

• Catalog integration from existing 
product literature PDF’s

• Detailed product specifications 
including cross sectional drawings 
with dimensions and weights

 –  U.S. Customary System and Metric 
units

• Improved tools to export and import 
device tag numbers with the ability 
to mail files directly from the 
software program

• Combination device, reaction force 
and noise level calculations

• Addition of flow curves for pressure 
and vacuum relief valves

• Individual capsule summaries of 
each product including an image of 
the selected product 

Another unique feature of Emerson 
PRV2SIZE is its capability to provide 
sizing and selection for tank protection 
and tank blanketing products in 
a single software program. This 
includes pad and de-pad valves, tank 
blanketing regulators, pressure/
vacuum vents and low pressure pilot 
operated relief valves.

Delivering factory-trained teams of 
mobile technicians 24/7/365, our 
fleet of fully stocked service vehicles 
allows us to work anywhere you need 
us - from the field to our own state-
of-the-art production facilities. Our 
pickup and delivery services assist 
you with your service and repair needs 
with minimal downtime. With a fleet of 
service vehicles and a trained team of 
expert technicians, Emerson provides 
a wide range of aftermarket services 
at customer locations. Some of the 
products or activities addressed onsite 
include:

• Boiler Safety Valves

 (protecting the Drum, Superheater, 
and Reheater)

• Boiler Level Gauges

 (Direct Reading)

• Pressure Relief Valves

• Control Valves

• Pump Protection Valves

• Specialty Gate, Globe, and Check 
Valves

• Wellheads

• Actuators and Controls

• Commissioning

• Nuclear Power Plant Services

SERVICE CAPABILITIES



18 

Emerson能够提供24 / 7 / 365全天侯服

务，无论是在现场还是在我们现代化工

厂内，我们的维修车和移动车间能够前

往您所需要的任何地点展开工作。我们

的取件和送件服务使你所需的服务和维

修时间降至最短。

Emerson的维修车和训练有素的专家技

术队伍为客户提供最广泛的售后服务，

包括：

• 安装和开车支持 
• 阀门调试

• 服务和应用培训

• 备件和替换件管理

• 检验、测试和认证

• 维护和修理

• 检修、升级、停车

• 产品升级和更改

• 产品生命周期内的服务支持

• 资产完整性管理

服务能力
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青浦测试中心是中国乃至亚太地区首个

获美国NB (国家锅炉与压力容器检验委

员会) 认证的蒸汽排量测试中心，能够

对安全阀进行中国国家特种设备安全技

术规范和ASME (美国机械工程师协会) 
锅炉和压力容器规范第I篇的要求进行

的测试。

 
青浦测试中心设计和工程规划由美国

Vanderweil Engineers公司负责，他们

曾帮助Emerson建成了位于美国马萨

诸塞州曼斯菲尔德的测试工厂。测试中

心能够检测入口尺寸小至1/2”大至10”
的安全阀。依照ASME第I篇规范标准测

试的阀门尺寸范围为11/4英寸到6英寸。

此外，中心还能够测试设定压力超过

21.38M Pag (3,100 psig) 的超临界锅炉

阀门。

青浦测试中心

青浦测试中心主要由以下三部分构成：

锅炉 
为试验台产生蒸汽，它以3,000kg / 小时 (6,600磅 / 小时) 的速率产生18MPa 
(2,610psig)，375℃ (700°F) 的过热蒸汽，并将继续扩容。

储能器 
储存测试阀门的高压蒸汽，是整个设施的中心部位，堪称中国规格最高的储能

器。每台都能在最大压力18MPa (2,610psig) 下储存10m3的蒸汽，并按需将蒸汽释

放至指定的试验台。

试验台

3个完备的试验台用于ASME生产性能及排量测试，每个试验台都有其单独的控制

台，位于试验间外以保证操作员的安全。蒸汽由测试阀门出口经过一个巨大的消

声器排入大气，消声器可将测试过程中产生的噪声降低到安全水平。
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